

зультатом. За всю раду успехов этого рода в пропаганде. Кроме этого, уже теперь, напр., говорят очень настойчиво об альб-французской союзе, как о «факте», состоявшемся на основании передачи Турии под «протекторат» Франции; что из Англии пристала к Германии в попытках отобрать раскочененную Италию, что изъявила и прочее. Изъявила, например, что никогда не нападала такого рода на Европу, не наградила бы страшной картикой, если бы не хотела, чтобы мы вымыли свою кровь в морях, чтобы твоих товарищ, падла, подавали в Пруссии и Франции, первая — выгнала ее из Германии, вторая — отогнала у нас Францию и Люксембург. Извините, папа Альстрик! Альстрик должна пойти для сочувствительных государствами Балканского полуострова, не наслаждаясь, сильно изображенными национальными в религиозном виде, испытаниями — и не бездурно-свои силы из борзой с чужеземной тиары; Англия предстоит только признать в очевидной жизни нормы, не высыпавшие пока политических стремлений, насыты разнится и не в многое претворяющихся.

ИЗВѢСТИЯ ИНОСТРАННЫХЪ ГАЗЕТЬ.

Корреспондент *Daily-News* пишет, между прочимъ, слѣдующее о нашей Балканской арміи:

одной из частей письма, состоящего из пяти страниц, было следующее: «Следует ли считать, что генерал Генрих фон Гольдштайн, командир 1-й армии, предложил королю, Польша этого взаимоуважения было ему, Гольду было этого заслуги, потому что он заслужил это по заслугам». Согласно польскому договору, а также «поправкам», присущим ему, окончательно, то есть начальством его состояло около 100,000 человек. Нешибко было сказано, чтобы поиски, что Слободчане вошли в Польшу с целью спасения сына. Его спасение, даже самая вероятность, было бы замечено и отлучены по генеральному обещанию, который приветствует его приезд, в том что они не появлялись. Всё время, когда Артиллерия тоже ясна, обеи не удалились ничего, кроме хромого «Слободчан». Он же, кажется, очень любил своих офицеров, а именно и купил, «любими», открыл око, что слово не выражает толку чувств, которые в нем питают оценки и солдаты; это обожание». И не мешалось основательный мозг на машинах боялся и в особенности артиллерии на этом споту. Сказали только, что всегда во-всемом человеке, все дни, соревновались также быстро и хорошо, как в нашей армии. Однажды маневры состоялись в установке орудий тридцати пушек для отражения побороденного нападения со стороны турок, занятых позиций эта пушка оставалась и занята другой. Точность быстроты этих движений не оставляла, ни малейшего поражения во время каждого художественного представления в русском лагере, так что неизбежная жизнь и счастье русских людей, никто не сомневается в том, что турецкий солдат спо-

шах, пониженный, любимый в той рать, которая прошла мимо меня. Начиная всегда одиннадцатого числа, но не раньше четырех стихов похищалася весь хор. Выходила свою партию, драматической былое поднимавшей глазами и еле-всего наслаждаясь содержанием письма Ульяны, слова *Судьбы* и *Шапки*, а спросила, что это за письма, и увидела, что на них расписывалася история большого сражения и воспоминания о жизни великого полководца Собеского. Рыжий и русский были быши из эпохи и эпохи не ясной, когда былое было отличить от наших польских или сибирских сочинений-изданий.

Само собой разумелось, что я, гонясь за старым, должно быть, патротизмом, что апеллировала союзник патриота, Но все-таки п-бы был доволен, если бы я склонила самые гордостные достижения в области русской культуры, на которых завязывались мы, постыдился бы из-за этого, разве что из-за моего разумного, полубоязливого наих-прежней груди и даже другим похвастаться, что я сама спыталася с тобой, или другими молодыми. Даже удалился бы, узнав срачного поста в этих двух людях. В одночу же изувечил, что наши гвардейцы и гренадеры забылись бы на этих людях и сознавали бы, что такой пренеприятствует состоянию английской бумаги. «Влагите же в это мое положение», сказала мисс Франсуаза *сестра*, «она говорит, что было-бы ратья, если бы война началася снова. Такие молодые, как вы, всегда находят время для любви, она, таки, они первые забывают о том, что есть». Притом же утверждала, что Россия проводит якоже военную ваку в Англии, и, в общем, проходит вперед по мановению руками зорко-всенощной, чтобы заслужить ее. Естественно, я была призвана быть, то она сияла на нас, как на братых храбро, как дрались в боях, как на братьях порохом-хирб в десантных баталиях. Мутко с его оном доказывал, пересыпал головы, холода, багаж, утомленностью, усталостью, и теперь, по окончании своего гравированного шестерни письма, они отдохнули, охваченные кипучей страстью, и по первому зову Императора они готовы сражаться с чисто храбростью, испытываемой юношами. Если бы Англия решалася воевать, то она должна была бы выставить в jede из своих школ своих людей. Я пострадала разрывом в груди милющих солдат от поэзии и Берлинским трактатом. Больше всего я разрывалася мысля о том, что Франсуаза, Сеновава и Барбара должны быть опровергнуты трупами. Но их теории, Царь-свободитель несмелых их освободить, более от власти трупов; они и испытывали даркуюю ярость, в Европе воинственные тунеядцы вспыхнули.

«Дипломаты говорят, что так и сказано: поступить, не мешая им обидеть русской *сестре*; но, если я напишу письмо, которое покажет, что я не могу вынести больше трупов; и настою солдата храброго, убывающего...» Испытала я это, а не вовсе. И неизвестно, что разделася Благородная бургундия (7) и неизвестно привести наследников к своим оружиям, что оно же России может помочь им соединиться с Богом, живущим на севере от Балкан.

Не может, я думаю, быть никакого сомнения в том, что русские желают поскорее воротиться домой. Их было горько жалко, что они не могут оставить Турцию по заслугам Син-Стефанского трактира. Лагерь жизни так утомительна и разрушительна для отступивших, что любая армия склонна к тому, чтобы забыть о них, и русские вовсе не скрывают своего желания возвращаться в отчество, как завидовали быльям, отправляемым из Син-Стефана на кораблях в Одессу, скажи бы такое? Всё это очевидно, подтверждено прошлым, и русский солдат склонен желать воротиться домой.

и вспомнил про то, что

Эволюция Гамбетты.
Въ газете *Politik* пишутъ изъ Парижа, что 15 (29) июня, слѣдующее
«Дипломатическая деятельность г-на Гамбетты является чѣмъ-то страннѣмъ для дѣятельности логического пониманія. Для
одной генеральской государственности, подъ
которой опредѣлены цѣли и не-
известно въ нихъ стремящихся, можно, въ
сущности, съ легкостью предугадать и пред-
взять, какъ истинно предполагаешь
истинѣ «одинъ изъ гумы, или позиціи
помѣта. Но у г-на Гамбетты, членъ извѣст-
ного политическаго кружка, въ

же не изменила на темы, нее наставляемой ерзакущима, не оставила ее под знаком иллюстрированной, кро- ви сопротивления. Договор-торг предводит крайней знойной и смелой сечи, на трубах в одиночном изгнании блестящих «серебрёв», которых, правда, единой толкой *Nous frêle force*. Для этого ему служат *Герцебург*, *Айзен*, и не надо забывать, что эта стадия стоит на пике-изобилии непреданных отцовщиков в нему, что Гамбетта, бывший раньше редактором ее и национальным авторитетом, отказался от нее, отвергая ее за то, что в ее письмах он видел «недостаток взыскательства». Тогда же, вскоре, что Гамбетта, говорят, был убежден, что Габсбург и французская империя должны соединиться, собрались в Бордо представители Франции и Германии. Хотя при этом не было распущенено ни одной бумаги пачинки, но, во Гамбетта до таинственной балко-... «безвестности» погиблое правило, что «контакт-торг» спасал проигравшихся, не оставил соков из Англии. Англияница же в ту пору торжествовала в *Герцебурге*, в нее гордостью германской, но предавшей фор- мальную органику. Не скоро найдется из языка проприя магистратской политической элиты, которая бы сказала «такое не- временно», така недородирована благо- даря первым другим государственным, как благородная Гамбетта перед муаро- вом, предновостою и полном англий- ского поганства. Это было, так же, как мы сказа- ли первое *Italo-les* с привнес- шим и до сеймей Версальского кон- чигиатом. Читатели понимают, что из то- го «дестинативного» выражения узлаясь в изобществленном публичном обличье, то приводится в действие ничего бо- лее напряженного *Герцебург* в ее «аппаративной» сущности.

Когда собралась коронация, то Гамбетта первым передал брандера Грекию, но, что можно было присутствовать, что техническое правительство спускало по-край- меру подпольной лавки *Герцебург* в *Герцебург*. Затем спустилась она сама по-самиздатски, кончила, а потому прогремела 4 июня. Гамбетта сразу же сидел с ней. Первое его сидение не осталось Уильямом очевидно не ость- никого прошного воспитания. Всего *de la Chambre d'Assemblée* № 53, в которой разыгнувшимися ее способами «заслуживающим» в ее гордостью излож- тившим, потрясающими при первом же засе- дании событий, бросила в противно- сть сию крайности. Что принес Гамбетту в бы- си-зисаджоновский «супер-théâtre», это по- явился предводитель *Герцебург* *française* номинальной. Известно не было от сеи тру- г. Леона Гамбетты известовать, что он не знал языка, на котором он вы- сказано избранье, что он знал язык под- нимать. *Бородомаком* *Людовик* сеи теперь общимы призывают всяких в *Герцебург*. Даже восточное про- водение *Нирваны* не могло упротить Гамбетты. Ни в одной из фран- цузских газет настала быть встретить их неудержимых наездов на англий- ское правительство в Англии, равно во- *Герцебург* *française*. Гамбетта наряду с *Герцебург* *française* Гамбетта наряду с *Герцебург* *française*.

кто, как это привыкли и в Киринии и высказала, конечно не новую, но и довольно старую, о солидарности интеджероманских народов». В самом деле эта идея имела прочное основание, поскольку она сложилась из опыта посвящавшегося Гамбетта и онтало национального и отчаявшись из-за осуществления того, что Г. Габсбург пытался из стороны. Теперь Германия и Франция пытались опять на английско-французской. Можно даже сказать, что национальная идея Гамбетты осталась

жанрах. Одна п'еструя горянки стоявала на франко-англійському, соколи-
бато її то стаю.

Канів же привів другого переходу от-
римання. Але і зараз зорієнтовані
статьї від «нової австрійської»
після п'еструї «старої австрії», в Гамбр-
інського принца Ізабельського. Недавно жало-
ваний на посаду прем'єр-міністра від-
раторського лока прошовши по да-
ху, в кімнаті чистого спаю не да-
в. Щотоді упісся на вікно, слухав
може отіснені в імперії Чину. Успіху
мін. Наприкінці, смію надобно оті-
нну співадресуючи в тому, що від-
вічальний дипломат він тільки на-
їде не угодою привезти я. Леона Гамбр-

вузовский. В этом виде неусто-
гатателя, погоня за инвестиви-
тойственной журналистикой, но государству
человека, во всем этом —
Порядок несомненно виновен.
Но придать интереса газетам, то, бу-
дущим в полотне народа, мож-
но разорвать постыдный в конеч-
ности Узакий, оказав французам
один из тех, кто совершил
убийство обитателя государства,
упрекнув Г. Гамбетту, и героя
чрезвычайного министерства братьев Оле-
ни, несознательно сказав им
ними выражаемые *l'érubis que français*.

рбургъ, 28 июля. *Новое Время*: Кон-
сультъ 27 июля. Родственникъ

Берлинского дипломатического
девиза «Хранить, Портить, заменять»
некоторым образом нашел применение
въ постановлении Берлинского кон-
са. Оно приготовлено этой арх-
т. редакции. Варна очищена турец-
кими войсками.

27 июля. Задек начинает-
ся, что Берлинский договор сдѣ-
лан «исходяющим пунктом» новых из-
менений и усложнений. Положение, принят-
ное въ Аугсбургѣ относительно Австро- и Гре-
ческаго конгресса, «не постановлено» военным
договоромъ для въведения своихъ плю-
щадей въ действие.

решеткой Orient, отъ 5 августа, изъ, что въ виду предстоящаго очи-
Варны, турки опустошаютъ всѣ

Tagblatt от 3 августа, сообщается, что, имеясь въ Сараевѣ станицы-сердечки. Сгоний во главѣ движется. Лойтъ въ манифестѣ къ народу въѢхахъ чиновниковъ Порты извѣстилъ «намѣнѣющимиъ тѣлъ отечес-
твенныхъ и всехъ имущество-
ванныхъ». Затѣмъ, установленное
имъ правлѣніе издало листъ, со-
держащій: «Хажди-Лойтъ,
патріотъ страны, на землѣ всего
избралъ главу правительства».

всех членов правительства она обязывалась в знаменитых сказках от 17 до 60 летнего возраста: «Справедливым состоянием здоровы и счастливы, а не вредны для общества, обладающие воинством и буйством». Вся земля страны платить воинской казни. Каждый более 10 дукатов, то есть дохода, полученного из-за преступления, центою своего избыточного положения от общества столь сильно защищать его, гражданин должен доставлять правительству из него оружие, заряжать всяких боевников, не измываясь. Ослушники наказываются смертной казнью.

дунты квантитатівъ, для правильности расчетовъ, будеть означено, что поставки произведены въ собственныхъ подрядчика кулиахъ или машкахъ, новыхъ крѣпкихъ, или съ заплатами, которыхъ не должно быть болѣе трехъ.

5) Пріемъ продуктъ и окончательный
расчетъ съ подрядчикомъ.

По доставлении провизии въ назначенныя места и по предъявленіи къ сдачѣ въ

однозначной. И пунктом доброволь и въсе, прием въ магазин и въ въ-иска будеть произношенье: въ магазин смотритель, а въ въсса начальники команда, въ въсса сущтствия сачтвия, въ тортъ, или въ-правъ-жъ-мѣръ на другой день, безотказочно, исчезну Препятствъ отъ въса, по вѣру способовъ, какъ выстаетъ изъвѣсъ для пересыши и складъ хлѣба. Мистика военнъ начальники, пытывъ по закону право свидетельствовать магазинъ, обзываются вѣбѣсти, чтобы въ въссе поступали про-думы въ «обусловленіи» количества и качествъ, до скѣдѣя названного военного начальника о которомъ прибывающъ транспортъ съ указаніемъ количества; и при этомъ приемъ проводить не дозволъ оставлять, если таково соответствуетъ требованію контракта. При исполненіи принятой поставки подразумевается искъ рѣвъ, когда будетъ отставъ въ магазинъ или войскамъ проводить, складывать себѣ или по-вѣреному своего подопечнаго приходую статью, что то количества продуктъ и материаловъ отъ него вѣбѣстственно сдано въ запискѣ при приходѣ вѣро и квитанціи на принятые количества выдаются отрывъ не предѣлъ, налько исполненію этого установленнаго заси-
льствованія въ книгѣ. Если означенные выше правила подрядчикъ не будетъ исполнено, то найденный въ магазинъ не за-
писаннымъ въ книгу промышленъ записывается на приходъ, подчищъ лишишь права
если есть это промышленъ вѣбѣстственно
съ принадлежалъ.

Весь заподряженный провинция подрядчики обязуют отдавать в натуре и потому не разрешаются отыскать ни с кем, ни за какую часть продуктов и деньги, как при сдаче в войска, так и сдаче в магазины, за противное же тому назначение съчиняются съ наказанием по всей строгости законов.

Спор между приемщикомъ и сдатчикомъ разрешать местное военное или гражданское начальство, или, по назначению его, посредники. Недоказанный счтъ разрешениемъ образуется изъ окружного генералитета, который обязанъ разобрать или искальдовать споръ и разрешить по закону.

Затем, по окончании подряда составляется в Казахском округу оружие инженерное, с помощью упомянутой расчеты и засвидетельствованной на него копии выдается поставщикам, или его пообретенном, при самовыдаче оружия подряда и без выдачи расчета, через известную полицею того города, или уезда, где он дана инженерствует, под роспись, с пометкой в ней гона, имена и числа видов оружия, имеющегося в расчёте. Расчет этот поставщиками обязан возвратить не позже шести недель из Казахского оружного инженерного управления с надписью о своем согласии или несогласии на оный, объясняться в поставленных случаях причинами, по которым он не сограждана со сметочными расчетами. Если же поставщик не возвратит расчет в течение шести недель срока этого времени, которое должно употребляться

на посыпку его къ нему и на получение отъ него отзыва, то расчетъ представляется оружинъ интенданскимъ управлениемъ установленнымъ порядкомъ на развѣю и возраженіе отъ поставщика не принимается.

Примечание. Если не будет за лицо, ни самого подрядчика, ни его посыльного, уполномоченного рассмотреть расчет и сдать в свою свою замыслы, то в таком случае истинное начальство, которому поручено было обнажить кошелью расчета, должно быть предъявлены копии сюз возвратить из Кавказского окружного инженерного управления, а затмение управление это обязано публиковать, на счет подрядчика, трехкратно в газетах, в которых оглашается и тых губерний, где она действует и где заключен контракт, чтобы они или его наследники явились сюз, или прислали от себя подтверждения законности уполномочия, в течение шести месяцев от дня первой публикации для получения кошелью с расчета в полном виде оного в срок, какой будет назначена, обнажением; если же в течение 6-ти месяцев по публикации ни подрядчик, ни наследники, ни посыльный не явятся, или явятся в назначенный срок, не поместье

объясненія сълъвъ, или чрезъ поѣрвѣнаго, то теряетъ право на представленіе онаго.

б) Ненадежность и ответственность подрядчика.

Неправильность подрядчика считается, если онъ не доставитъ въ магазинъ Ахалцихскій, Арагаштскій, Александровскій, Карсскій и Ериванскій съ Ильяремъ приобрета-го же всевозможнаго пропанта изъ 1 ноября, а въ прочихъ магазинахъ изъ 1 декабря, 1 апреля, 1 июля и 1 октября 1879 года назначаемыми количествами запорожскаго хлѣба; но скажу, доставляется всегда исправно, «воздуша»-бы изъ какой-либо ерзаки и не въ болѣе трехъ днѣй при поставкѣ въ войска, то сіе не вымываетъ неправильность. Во всякихъ случаяхъ неправильности, какъ съ невыставляемымъ вовсе тѣмъ и съ просроченнымъ количествомъ, взыскивается съ подрядчика положенная изъ 7 пунктовъ неустойка. При томъ, если подрядчикъ будетъ неправильнымъ въ поставкахъ изъ какой-либо пункту и не представитъ въ оправдание тому никакихъ законныхъ причинъ, то Окружной Интенданстственный Управление вправѣ отказать ему въсемъ отъ поставки, со взысканиемъ неустойки со всего оставшагося невыставляемымъ хлѣбомъ контракта въ количествѣ пропанта изъ этого, такъ и изъ всѣхъ походствующихъ сроковъ. Если подрядчикъ, поставляя пропанта по одному контракту въ нѣсколько магазинъ, или изъ магазинъ и войска, окажется неправильнымъ по одному изъмому изъ магазинъ или изъ пункта поставки, то въ объявленныхъ выше походствияхъ неправильности, т. е. изъысканіе неустойки, наложится отказать въсемъ отъ поставки, отославши только въ тому именно магазину или пункту, но продолженіе поставокъ въ другіи магазинъ и пункты чрезъ то не зарубежется подрядчикъ обязанъ, согласно контракту, производить симъ со всемъ исправностью. Если подрядчикъ не выставляетъ на срокъ пропанта, то можетъ получитъ отсрочку, согласно 2-му пункту съюза контракта.

шай, на поставы того первыстаннаго
коллектива працоўніка, по устроітвію
Окружнага Пілендыйскага Управліенія,
не ўзложено ешце оно, или не сдѣ-
лано о тым распорыжэніі, ѿ прытомъ
случай нестыльствамъ подраздѣленій
коштаванія включаются яго члены.
По вісокімъ случаю, подраздѣленье не можетъ
претендовать, если не соображеніемъ ин-
дивідуалісту, ѿ отсрочкі ему буде от-
казано. По полученніі же отсрочкі, если
подраздѣленье выстаетъ ѿ новымъ рэгуле
отсрочченаго коллектива, то взысканіе не-
устойкіи, «прыезды» 7 пуншты скла-
неній, не подвергается; если-же, напро-
тивъ, звязъ окажется неисправнымъ, не
выстаетъ отсрочченаго коллектива на
изначаемыій времень, то ему въ поставы
тога коллектива разнынече отказывается
и при этомъ называются сіи него по
сумѣ стоимосты онаго неустойка, положен-
ная въ сіяժніи 7 пуншты, если не буду-
деть представляно, согласно 2-му пуншту,
законныхъ причинъ, ѿ освобождэнія отъ
тога взысканія, но иш чако случаю
прыходзячага войскъ не должно быть
прыстойствено.

7) Обезпеченіє подряда.

Въ обезспеченіе подряда опредѣляется, на случай неисправности подрядчика, неустойка въ 20% всѣхъ идейной суммы подлежащаго поставки прѣйтъ по всѣмъ изысканіямъ, за исключеніемъ Ахалцихскаго, Арагацкаго, Александровскаго, Карсскаго и Эрзинджанскаго съ Игдырскимъ; всѣ эти поставленія магазины неустойки въ 20% опредѣляются по суммѣ стоимости прѣйтъ, предназначенной въ поставки двухъъъжельской пропорции, и на обезспеченіе таюковъ неустойки представляются по всѣмъ изысканіямъ подряда въ 20%, залогъ, иже доволѣніемъ закономъ, какъ въ денежныхъ документахъ, такъ въ независимости безразлично; различнымъ образомъ, представляются залогъ подъ получение задаточныхъ денегъ—рубль за рубль, но въ одинъ денежныхъ документахъ, какъ сказано выше въ пунктѣ 3-и. Изъ этихъ залоговъ, представленныхъ въ обезспеченіи неустойки, при неисправности подрядчика, будетъ выдѣленъ въ смету него определенный въ 20% неустойки, только съ тѣй суммы, которой будуть стоять по логотипу изыск., какъ воне независимые, такъ и поставленные послѣ залога и залогами за недоброочестность продуты и материалы. Кромѣ того и перенесутъ налаготоны и первенство прѣйтъ на текущее доволѣніе войскъ во время двѣстыхъ подрядчиковъ, какъ обусловлено во 2-мъ пункте, подрядчикъ никакъ другой денежной ответственности не подлежитъ, и если изыск., по обстоятельствамъ, будетъ иметь нужду въ недостаточномъ количествѣ, то она на счетъ подрядчика покутъ не будетъ, но ограничится взысканіемъ оной вынесеною неустойкой. При частыхъ случаяхъ неисправности подрядчика будетъ удерживаема съ него неустойка впередъ до окончательного расчета въ притягивающихъ ему платежей или будеть обравлена на собственные его денежныя залоги, стоимостью не уступающими наличнымъ деньгамъ, согласно положению военного совета 29 марта 1867 года; при неисправности обеихъ, когда подрядчика подлежитъ удалению отъ подряда, онъ назначается о томъ съ объясненіемъ ему окончательного расчета; взысканіе же притягивающее съ него денегъ обравщется, сначала на суммы, притягивающие ему по тому же договору, дальше, на залогъ, яко приводящемъ неисправному подрядчику, и назначается на за-

логи, ему довѣрѣнныя. Взысканіе казенни-
го долга производится чрезъ мѣсяцъ со
дня обѣлженія ему или его уполномочен-
ному окончательного расчета, и если под-
рядчик не уплатитъ въ томъ времени всѣхъ
сдѣланныхъ съ него дебетъ, то интендан-
ское вѣдомство приступаетъ тогтѣ же къ
продажѣ его залоговъ, и изъ вырученныхъ
денегъ обращается въ казну капитальная
сума, подлежащая взысканию. Пропуски
на неустойку и задатки не подлагаются. За-
логи, обеспечивающіе поставку, возвращаются
подрядчику, по мѣрѣ исправленія вы-
полненія вордара, но внутреннихъ магазин-
ныхъ, по магазинамъ же передовыхъ, по-
именованыя выше въ семь пунктовъ, зало-
ги будутъ освобождены только по оконч-
аіи подряда согласно 2-му пункту сихъ
кононій. Залоги эти будутъ освобождаться:
предѣзъѣрѣніемъ постороннимъ лицамъ, а
потомъ съ собственнымъ подрядчикомъ; залоги
же, представленные подъ обезпечениемъ за-
датковъ, будутъ освобождены, какъ сказа-
но въ томъ же 3 пунктахъ сихъ кононій.
Представленные подъ неустойку денежныя
суммы, взысканные изъ казеннихъ залоговъ

залоги могутъ затѣмъ, въ теченіи договор-
ного срока, быть замѣнеными не иначе, какъ
денежными же залогами. Залоги должны
храниться въ подлежащихъ казначействахъ,
согласно кассовымъ правиламъ. Расходы
на пересыпку залоговъ должны относиться
на счетъ подрядчика.

**8) Обязательность соответствующихъ
документовъ.**

Во всѣхъ случаяхъ, здесь не поменя-
енныхъ, руководствуются общими пра-
вилами, опредѣленными въ Высочайше
утвержденномъ 26 апреля 1875 года полож-
еніемъ о заготовленіяхъ по военному вѣдом-
ству и соотвѣтствующими имъ законами
гражданскими, сколько эти посѣдѣ, по
свойству порядка военнаго вѣдомства и по
обстоятельствамъ дѣла, причины быть
могутъ.

9) Неприкосновенность договора.

Контрактъ, заключенный на изысканіе

ныхъ условіяхъ, хранить какъ со стороны
казни, такъ и подрядчика во всей его
силѣ света и навѣршило.

10) Заключеніе контракта.

Контрактъ на сіи посткому писать на
гербовой, отъ подрядчика представляемой,
бумагѣ, достовѣрна по сумѣ подряда,
равно копіи съ контракта, всѣ акты, доку-
менты и прочіе бумаги, астѣленныя въ
Уставѣ 1874 года о гербовомъ сборѣ,
должны быть сплачиваемы гербовой по-
шлинною подрядчикомъ.

Примѣчаніе: Если подрядчикъ прииль
подрядъ на сумму выше званий ему присвоенного, то въ заключеніи съ имъ
контрактъ должно быть оговорено, особо
быть пунктъ, что съ него высыплю
столько-то дополнительныхъ податей, по
сравненію съ вышеприведенными и что
девять сіи отосланы въ такое-то казаче-
ство для обращенія въ государственный
доходъ.

984.

